
KÖZÖSSÉGALKOTÓK

Hisszük és valljuk, hogy a közösségi 
élet kialakítása, megszervezése, 
éltetése és vezetése éppolyan 
művészeti tevékenység, mint a zene, 
a szobrászat vagy a festészet, azzal a 
különbséggel, hogy itt a 
végeredmény, a műalkotás nem 
más, mint maga az ember, ahogyan 
megjelenik kapcsolatainak élő 
szövetében. 

Sok száz óra egyéni és csoportos 
találkozó, számtalan élethelyzet, 
vezetők és beosztottak, társas és 
egyéni vállalkozók életútjának, 
örömteli sikereik és keserű 
kudarcaik megismerésének a 
tapasztalatait építettük be ezekbe a 
programokba. 

Programjainkat 25 év elméleti és 
gyakorlati tapasztalatának 
összegzéseként alakítottuk ki. 

Műveszet
Négy részes sorozatunkban a közösségalkotás alapjaiba nyújtunk betekintést. 
A programpk fókuszban a közösségvezetéssel kapcsolatos ismeretek állnak. 
Nem a vezetői tevékenységekkel foglalkozunk elsősorban, hanem azokat 
az alapokat tesszük le, amelyek révén ráláthatnak a vezetői hivatás mibenlétére, 
a vezetővé válás építőköveire, akadályaira, amikkel útjuk során találkozni fognak.

A közösségi lét egzisztenciális 
szükségletünk és elengedhetetlen 
képességeink és önkifejezésünk 
megfelelő kibontakoztatásában.

A felkészült vezetők ismerik ezeket 
a törvényszerűségeket és képesek a 
rájuk bízott embereket végigvezetni 
a közös küldetéshez vezető úton.

Egyéni kiteljesedésünket közösségi 
életünk teszi lehetővé.

Közösség iránti vágyunk nem csak 
emberi mivoltunk szerves velejárója, 
hanem fejlődésünk és létezésünk 
nélkülözhetetlen feltétele is. 

A munkahelyi közösségek minden 
más emberi közösséghez hasonlóan 
jól körülírható törvényszerűségek 
szerint alakulnak ki és fejlődnek. 
Vannak egészséges és beteg 
állapotaik, képesek a növekedésre, 
sorvadásra és az elmúlásra.
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KÖZÖSSÉGALKOTÓK

Vezetői Akadémia
A közösségalkotás és vezetés művészete

Az ösztönös vezérektől a tudatos vezetőkig

A közösségi működés bemutatására összeállított mégy részes sorozatunkban 
az emberek alkotta közösségekre úgy tekintünk, mint „önálló lényekre”. 
Feltárjuk működésüket, életciklusaikat, fejlődésük ritmusait, vezérlő elveiket, 
a folyamataikat megbetegítő és gyógyító jelenségeket. 
A szervezeti kultúra, a szervezeti árnyék, a közösségen belüli hierarchia és 
egyenlőség területeit érintve pillantunk bele a közösségalkotás művészetébe. 

A közösségalkotás alapjai

A programok betekintést nyújtanak a legalapvetőbb vezetői tevékenységekbe. 
A vezetők eszköztárához tartozó külső ismeretek, módszerek és eszközök 
bemutatásán túl, a vezetővé válás belső, jellemformáló területeire is belépünk. 
Egy párhuzamosan zajló belső és külső munkának köszönhetően, önmaguk 
jobb megismerésén és megértésén keresztül ismerhetik meg a réésztvevők
a rájuk bízott emberek vezetésével járó feladatokat és felelősséget.
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